Pita, dnia 14 paZdziernika 2013 r.

BZP.1V.271.45.2013

otrzymuja
wszyscy uczestnicy konkursu

Dotyczy: konkursu na ,,OPRACOWANIE KONCEPCJI ARCHITEKTONICZNEJ BUDOWY OSRODKA
RADIOTERAPII W PILE"

Odpowiadajac na zapytania wykonawcow dotyczacych zapisow Regulaminu
Konkursu , Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Zatgcznik No. 7 pokazuje "Pozgdane powigzanie komunikacyjne" przebiegajgce obok magazynu
gfownego No6. Czy jest to obligatoryjna lokalizacja tej drogi?

Jezeli potaczenie parkingdéw jest konieczne, czy mozna je zlokalizowac z drugiej strony Magazynu
gtéwnego (Nob6) i przed Zaktadem patomorfologii (No7)?

Odpowiedi:

Poigdane powigzanie komunikacyjne nie oznacza obligatoryjnego powigzania komunikacyjnego.
Koncepcja zagospodarowania winna zapewnia¢ mozliwos¢ korzystania przez personel szpitala
i pacjentdw z istniejgcych na terenie catego zespotu szpitalnego parkingéw, powigzanych
wzajemnie systemem komunikacji pieszej i bedzie ona podlega¢ ocenie funkcjonalnosci
zagospodarowania terenu.

Teren opracowania konkursowego, tj. teren opracowania koncepcji stanowi dziatka 151/1 przy
ul. Rydygiera, w zwigzku z powyzszym lokalizacja parkingdw mozliwa jest tylko i wytgcznie
w granicach ww. dziatki (zgodnie z decyzjg o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego
z dnia 16 sierpnia 2013 r.).

Pytanie nr 2
Czy granica dziatki nr 151/1 ma by¢ rozumiana przez nas jako niezalezna dziatka, wymagajaca

odsunigecia projektowanych budynkéw o 4 m od granicy z inna dziatka, lub granica oznacza teren
inwestycji w ramach kompleksu catego szpitala. Jak poza pokazang w Zatgczniku No. 3
nieprzekraczalng linig zabudowy, mozna umieszczac linie zabudowy kubaturowej?

Odpowiedzi:

Dziatka nr 151/1 stanowi niezalezng dziatke budowlang, dla ktdrej obowigzujg przepisy
rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunkow
technicznych, jakim powinny odpowiadac budynki i ich usytuowanie (tekst jednolity Dz.U. z 2002
r. Nr 75, poz. 690 ze zmianami).



Pytanie nr 3
Czy mozemy dosta¢ Mape do celow projektowych w formie elektronicznej (.dwg)?

Odpowiedi:
Organizator konkursu — Zamawiajgcy nie posiada mapy do celéw projektowych w formie
elektronicznej (pliki dwg).

Pytanie nr 4

Prosze o przestanie pozostatych zatacznikéw (15, 16, 17, 18) w formie edytowalnej.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy przychylajac sie do prosby uczestnika konkursu udostepnit na stronie internetowej
www.bip.um.pila.pl zaktadka Zamoéwienia publiczne — Gmina Pita — w trakcie — postepowanie nr 45-ZP-
2013 wersje edytowalng zatgcznikéw nr 15,16,17 i 18.




